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新任 会長挨拶

皆様には、いつも金津コミュニティ振興協議会の運営や

諸事業にご協力をいただき感謝申し上げます。

この度、己の浅才非力も顧みず、会長という重責を引き

受けることとなり、誠に身の引き締まる思いです。引き受

けたからには「皆さんと共に歩む」を信条に努めて参りた

いと思っています。

安全・安心と幸福感が感じられる地域の創造、歴史と伝

統を誇る金津地域の更なる発展を目指し、また、複雑、多

様化する地域住民のニーズにきめ細かく迅速に対応して、

皆様の期待と信頼に応えるために、

① 防災、防犯意識の高揚

② 移住モデル事業の推進

③ 高齢者の福祉及び青少年の健全育成

を事業の柱とし、皆様より忌憚のないご意見を賜りなが

ら、叡智を結集して、メリハリのある活動の推進を図りた

いと思っております。

ご指導ご協力をお願い申し上げごあいさつといたしま

す。

青 木 貞 義

代議員会を書面表決で行う

４月２９日（水）に開催の金津コミ協の令和元年度の代

議員会（総会）は、新型コロナウイルス感染対策のため、

代議員の出席を求めず書面表決とする事としました。

これに伴い、当日は、コミ協三役と議長のみ出席して書

面表決書の集計を行いました。

結果については、５月中旬頃までに代議員及び関係役員

の皆様に報告し、また、皆様には６月１日付けの「会報か

なづ」に掲載しお知らせしたいと思いますので、この点に

ついても皆様のご理解とご協力をお願い致します。

なお、役員改選に伴い、斎藤一郎会長が退任し、新た

に青木貞義会長が就任しました。

退任 会長挨拶

この度の役員改選により会長を退任させていただき

ました。３年間地域の大勢の皆様より頂いたご支援・ご

協力に対し深く感謝申し上げます。

「 住みよい地域」「 安全で安心して住める地域」作り

を目指し役員一同活動して参りました。お陰様でその第

一歩である防災・防犯意識の高揚に一定の前進があった

と思います。「 自分の命は自分で守る」 ことは家族や地

域を守ることにつながります。今後も新体制に変わらぬ

御支援をお願いします。

最後に、私を支えて下さった３役の皆様、事務所スタ

ッフの皆様に感謝し、退任のあいさつと致します。

齋 藤 一 郎

コミセン ５月１１日（ 月） まで休館

新型コロナウイルス感染予防対策のため、４月２７日

（ 月） まで休館しておりましたが、引き続き５月１１日

（月） まで延長することになりました。

コミセンをご利用の皆様には大変ご不便をおかけいた

しますが、よろしくお願い致します。

なお、休館中の火曜日～金曜日（祝日を除く） は午前９

時～１２時まで事務連絡のため事務所は開けております。

新しくなりました

卓球愛好者の皆さ

ん、卓球台が新しくな

りました。

１５年ぶりに設置さ

れた卓球台を楽しく使

用してください。

会
報
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金津中学校

校庭の桜が満開となった４月７日（ 火）、金津中学校で今

年度の入学式が行われました。今年度は、新型コロナウイ

ルス感染症への対応のため、在校生や来賓の方々 の列席が

ない中での入学式となりました。

式では新入生３４名全員の名前が一人一人呼ばれた後、

稲葉校長より歓迎の式辞があり、金津中学校の教育目標で

ある「主体性や能力を発揮して、心豊かに将来を生きる生

徒」のもと、何事も自分（もしくは自分たち）で考えて行

動することを意識し、失敗を恐れず様々 なことに挑戦して

ほしいとの話がありました。

なお、新入生を迎えた金津中学校の生徒数は、１年生３

４名（男子２１名、女子１３名）、２年生４３名（男子２９

名、女子１４名）、３年生４４名（男子２０名、女子２４名）

、合計１２１名となりました。

金津小学校

４月９日（木）、新入生３９名を迎え入学式が行われまし

た。１０日からは、全校児童２３０名、教職員２２名で令

和２年度の教育活動をスタートしました。

とはいえ、新型コロナウイルスの感染拡大防止のために

様々 な配慮や行動制限の中でのスタートとなりました。学

校では、子どもたちの健康と安全を第一に考え、以下のよ

うな取組を行っています。

〇毎朝、健康観察表を提出してもらうが、忘れた児童は

教室に入る前に検温する。

〇教室の児童の机を可能な限り間隔を開け、常時換気す

る。

〇児童の下校後、手すりやドアノブ等をアルコール消毒

する 等

できる限りの対策をとりながら、元気に遊ぶ子どもたち

を全職員で見守っています。

<２年生の教室の様子> <検温セット>

地域の茶の間『 いっぷく』 は休止

先月に引続き、今月の『いっぷく』もお休みとします。

皆様、健康に気を付け、元気に過ごしましょう。

メンバーが変わりました

こんにちは！「新潟市地域包括支援センターこすど」 で

す。４月からメンバーが変わりました。宜しくお願い致し

ます！！

地域包括支援センターは、高齢者のみなさんの生活を支

援するため、新潟市が介護予防や相談窓口などの仕事を委

託した事業所です。

○ 介護保険サービスの利用方法がわからない方

○ もの忘れや足腰が弱ってきた等の心配があり、介護

予防をする必要がある方

○ 高齢者虐待、成年後見制度など権利を守る制度につ

いて相談したい方

〇 新たに新潟市へ転入し、介護に関する相談窓口がわ

からない方

など高齢者に関するご相談がありましたら、お気軽に当セ

ンターにご相談ください。

相談は無料で秘密は守られます。訪問も致します。

新潟市地域包括支援センターこすど

電話 ： 0250-61-1855

FAX ： 0250-38-1011

住所 ： 小須戸120番地5（ 小須戸出張所2階）

金津コミ協の事業の一部は新潟市からの助成を受けていますす

包 括 こ す ど

五十嵐・貝沼

本間・伊藤・湯浅

金津中学校／金津小学校 入学式が行われました 地 区 社 協

※ 記事に関する問合せ・申込は

金津コミセン ☎／FAX 25－1101 へ


